Согласие на получение информационной и рекламной рассылки
Физическое лицо, использующее страницу в сети «Интернет» https://bestcards.icu (далее – «Пользователь»), во исполнение требований Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – «ФЗ «О рекламе»), дает свое согласие Индивидуальному предпринимателю Стрельников Дина Игоревна (ОГРНИП 322774600307587/ИНН 771570006874) (далее – «Оператор») на получение информационной и рекламной рассылки (далее – «Согласие»).
Согласие признается Оператором письменным согласием Пользователя на получение информационной и рекламной рассылки, данным согласно ст. 18 ФЗ «О рекламе».
Принятием (акцептом) Согласия является активация чек-бокса рядом с текстом «Я даю свое согласие на получение рекламных и информационных сообщение». 
Согласие дается на осуществление Оператором следующих действий: 
· Передачу посредством телефонной связи на абонентский номер, указанный Пользователем при заполнении формы на Сайте, информационных и рекламных сообщений, включая, но не ограничиваясь, о направлении заявок в кредитные организации и микрофинансовые организации для получения кредитных карт, в том числе кредитной карты «Лучшая карта рассрочки», об условиях предоставления кредитных карт, их банковского обслуживания и т.д.
Согласие действует до дня отзыва Пользователем такого Согласия. 
Пользователь имеет право отозвать свое Согласие посредством направления письменного отзыва Согласия на электронную почту Оператора: dina.strelnikova@list.ru 
С момента получения отзыва в соответствии с п. 5 Согласия Оператор обязуется не использовать абонентский номер Пользователя для передачи сообщений информационного и рекламного характера.
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